
Дата офіційного опублікування у Реєстрі (автоматично генерується системою після подання через Реєстр, не зазначається суб'єктом господарювання)

Унікальний номер (автоматично генерується системою після подання через Реєстр, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

Про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

ТОВ «КРОНОС-2018» інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання Україна, 61002, Харківська область, м. Харків, вул. Алчевських, будинок 43. Код ЄДРПОУ 42012359 Директор Бесараб Андрій Іванович. Контактний телефон (057) 7006101, E-mail: vakulik.84@ukr.net

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

2.1. Видобування пісків Південної ділянки Васищівського родовища.

2.2. Технічна альтернатива: не розглядалась. Запропоновані заходи та установки є найбільш прийнятними для даної території та видів робіт.

3. Місце провадження планованої діяльності: західна околиця с. Лизогубівка, Харківського району, Харківської області.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності:

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у створенні робочих місць для населення, яке проживає в межах даного адміністративного району. Крім того, сплаті податків в місцеві бюджети (в т. ч. сплата рентних платежів). Видобувна галузь дає можливість передбачити розподіл коштів між бюджетами різних рівнів і направлення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Сировина Південної ділянки Васищівського родовища пісків відноситься до корисної копалини місцевого значення. До корисної копалини Південної ділянки Васищівського родовища віднесено алювіальні піски першої надзапальної тераси р. Уди, які створюють субгоризонтальний пластовий поклад. Поклад поділений дзеркалом ґрунтових вод на два горизонти, сухих середньою потужністю 14.3 м та обводнених середньою потужністю 11.6 м.

Васищівське родовище будівельних пісків було виявлене під час пошукових робіт у 1981-83 роках Харківського ГРЕ ПГО «Південукргеологія». Попередня розвідка проведена в 1985-87 рр. За результатами робіт були підраховувані запаси будівельних пісків за категоріями C_1+C_2 у кількості 115359 тис. м³, придатних для виготовлення силікатної цегли та після збагачення – будівельних розчинів.

За результатами робіт ДКЗ України виділило зі складу Васищівського родовища будівельних пісків Південну ділянку як окремий об'єкт надрокористування та апробувало попередньо оцінені запаси станом на 01.01.2006 р. (протокол ДКЗ України від 27 лютого 2006 р. № 1081) в кількості 11424 тис. м³ за категорією C_1 (код 122) у тому числі таких, що залягають вище рівня підземних вод – 6691 тис. м³ та обводнених пісків – 4733 тис. м³, які відповідають до ДСТУ Б.В.2.7-32-95 «Пісок щільний природний для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. Технічні умови» які придатні для виробництва силікатної цегли, виготовлення щільних та ніздрюватих бетонів та для виготовлення будівельних розчинів (після збагачення).

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого законодавства України.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Добувні роботи будуть провадитись одним видобувним уступом. Враховуючи умови розробки родовища, гірничо-капітальні роботи, що пов'язані з підготовкою родовища до наступної експлуатації, не передбачується. При розробці родовища всі заходи з інженерної підготовки та захисту проектованої території від несприятливих природних умов будуть розроблятися з урахуванням результатів інженерно-геологічного вишукування та наявної інфраструктури. Маркшейдерські роботи здійснюватимуться спеціалізованою організацією. Після повного закінчення видобутку корисної копалини на ділянці створюється вироблений простір, який повністю обводнений, тому додаткові заходи по рекультивациі земель не передбачаються.

щодо технічної альтернативи 2:

Аналогічно до технічної альтернативи 1 з урахуванням необхідності проведення берегоукріплювальних робіт.

щодо територіальної альтернативи 1:

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, археологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі згідно чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2:

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля.

Можливі впливи планованої діяльності:

щодо технічної альтернативи 1:

Геологічне середовище: порушення земної поверхні в процесі проведення гірничих виробок за площею і глибиною залягання затверджених запасів. Водне середовище: можливість замутиності шарів води біля робочих засобів гідромеханізації, носить тимчасовий характер. Повітряне

середовище: викиди забруднюючих речовин під час роботи гірничодобувного обладнання при проведенні видобувних робіт, розкривних робіт, розвантажувально- навантажувальних робіт.

Шумове забруднення: пов'язане з роботою гірничодобувного обладнання і ремонтних робіт. Рослинний і тваринний світ: тимчасове збіднення флори та фауни. Техногенне середовище: утворення відходів під час розробки родовища та експлуатації спецтехніки.

щодо технічної альтернативи 2:

Аналогічно до технічної альтернативи 1 з урахуванням діяльності видобувного обладнання та автотранспорту, а також проведення берегоукріплювальних робіт.

щодо територіальної альтернативи 1:

Ландшафт: зміни ландшафту та необхідність проведення рекультивації земель не передбачаються.

Клімат та мікроклімат: видобуток і транспортування піску всесезонний.

щодо територіальної альтернативи 2:

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із підпунктом 11 пункту 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля.

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля - відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля:

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із вимогами статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». До звіту з оцінки впливу на довкілля будуть включені з достатньою деталізацією наступні планові показники:

- опис місця провадження планованої діяльності та цілі планованої діяльності, опис основних характеристик планованої діяльності;
- опис поточного стану довкілля та факторів довкілля;
- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, атмосферне повітря, поверхневі, підземні води, ґрунти, рослинний та тваринний світ, техногенне середовище, соціальне середовище;
- опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного негативного впливу на довкілля, у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів;
- зауваження та пропозиції які надійдуть в результаті громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати частковий вплив на окремі параметри довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Із розуміння про те, що оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої

інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість подавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено у оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня офіційного оприлюднення цього повідомлення на веб-сайті Єдиного реєстру із оцінки впливу на довкілля

громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Подаючи такі зауваження і пропозиції необхідно вказати унікальний номер, присвоєний справі що до планованої діяльності при реєстрації цього повідомлення у Єдиному реєстрі із оцінки впливу на довкілля (зазначений у шапці повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень та пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій, вони будуть розміщені у Реєстрі та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, які подають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання при підготовці звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, враховувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані в процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності згідно чинного законодавства України.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть: спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля необхідно надсилати до:

Харківська обласна державна адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів за адресою:

- 61022 м. Харків, м-н Свободи, 5 Держпром 4 під., 7 пов., тел. (057)705-06-81, 7050666, контактна особа – начальник управління раціонального використання природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Стребкова Алла Юріївна.